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Stimate Domnule, 

Am plăcerea să vă anunț că, în urma examinării cererii depuse, municipiul 

Bistrița a fost desemnat să devină membru al Rețelei Orașelor Creative 

UNESCO (UCCN), în domeniul Arhitecturii. Doresc să vă felicit pentru 

această realizare semnificativă. 

Prin aderarea la Rețea, orașul dumneavoastră se angajează să plaseze 

cultura și creativitatea în centrul dezvoltării sale durabile, pe termen scurt, 

mediu și lung. Desemnarea orașului dumneavoastră reflectă calitatea 

planului de acțiune propus, precum și angajamentul de a poziționa 

strategic cultura ca obiectiv de sine stătător în agenda post 2030, obiectiv 

susținut de toate Orașele Creative din lume și confirmat prin semnarea 

Manifestului de la Braga din 2024. În urma Conferinței Mondiale privind 

Politicile Culturale și Dezvoltarea Durabilă – MONDIACULT 2025, 

UNESCO își va intensifica eforturile de a promova integrarea culturii în 

agendele internaționale de dezvoltare, mobilizând toți actorii relevanți, 

inclusiv orașele sale membre. 

Ca membru UCCN, orașul dumneavoastră va avea obligația de a contribui 

la diverse activități ale Rețelei, precum exercițiul periodic de raportare, 

destinat să ilustreze implementarea activă a Declarației de Misiune 

UCCN, atât la nivel local, cât și internațional. Esența Rețelei constă în 

schimbul de cunoștințe, experiențe, inițiative și practici generate de 

cultură și creativitate între orașele membre. 

Pentru a marca începutul acestei colaborări, Secretariatul UCCN va invita 

toți membrii nou desemnați să participe la o sesiune de integrare, în cadrul 

căreia vor fi prezentate informații esențiale despre Rețea și activitățile 



sale, pentru a sprijini orașul dumneavoastră în promovarea statutului de 

Oraș Creativ UNESCO. 

De asemenea, vă încurajez cu tărie să participați activ la principalele 

inițiative și evenimente ale Rețelei, în special la Conferința Anuală a 

Rețelei Orașelor Creative UNESCO, cea mai importantă reuniune a 

Rețelei. Vă invităm călduros să participați personal la acest eveniment, 

împreună cu alți reprezentanți relevanți ai orașului, precum Punctul Focal 

al municipiului. Următoarea Conferință Anuală este programată să aibă 

loc în Essaouira (Maroc), un Oraș Creativ al Muzicii, în 2026. 

Orașul dumneavoastră se alătură Rețelei într-un moment în care 

comunitatea internațională intră în ultima etapă de implementare a 

Agendei 2030 pentru Dezvoltare Durabilă. Mai mult ca oricând, acțiunea 

noastră colectivă pentru atingerea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă 

(ODD) trebuie intensificată. În calitate de membru al Rețelei, orașul 

dumneavoastră este așteptat să integreze aceste Obiective — în special 

Obiectivul 11 privind „Orașe și comunități durabile” — în strategiile și 

planurile sale viitoare de dezvoltare. Vă încurajez să colaborați constant 

cu Secretariatul UCCN, precum și cu alte orașe membre, pentru a stimula 

schimburile și cooperarea în acest sens. 

Într-adevăr, de acum înainte, implicarea și expertiza orașului 

dumneavoastră, precum și sprijinul acordat Secretariatului UCCN - fie 

financiar, fie în natură - vor fi esențiale pentru succesul nostru comun și 

continuu. 

Vă rugăm, de asemenea, să rețineți că orașul dumneavoastră trebuie să 

respecte regulile și condițiile UNESCO privind utilizarea numelor și logo-

urilor Organizației și ale Rețelei. În acest sens, Secretariatul UCCN va 

furniza în curând informații suplimentare. Dacă aveți întrebări 

suplimentare referitoare la desemnarea dumneavoastră, vă invit să 

contactați Secretariatul UCCN la adresa creativecities@unesco.org. 

Aștept cu interes o colaborare fructuoasă între Organizație și orașul 

dumneavoastră, în efortul nostru comun de a face orașele mai durabile, 

incluzive, sigure și reziliente, prin cultură și creativitate. 

Bun venit în familia UCCN și felicitări încă o dată! 

Cu stimă, 

Ernesto Ottone R. 
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